



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΔΡΑΣ

Σκύδρα, 07/12/2017  
Αρ. Πρωτ.: 19422

Ταχ Δ/νση : Εθν. Αντίστασης 20  
Τ.Κ. : 585 00 ΣΚΥΔΡΑ  
Τηλέφωνο : 2381351886  
Φαξ : 2381088886  
email : [muskydra@otenet.gr](mailto:muskydra@otenet.gr)  
: [d\\_skydras@0887.syzefxis.gov.gr](mailto:d_skydras@0887.syzefxis.gov.gr)

## Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Σκύδρας θα πραγματοποιήσει το 2ο Χριστουγεννιάτικο Χωριό από τις 17/12/2017 και για 15 ημέρες στη Δημοτική Κοινότητα Σκύδρας και συγκεκριμένα στο πάρκινγκ του Ο.Σ.Ε. και στην πλατεία Δημοκρατίας (απέναντι από το Δημαρχείο).

Στους καθορισμένους χώρους θα λειτουργήσουν 1 λούνα παρκ, έως 15 ξύλινα σπιτάκια, ψυχαγωγικά παίγνια καθώς και πλανόδιοι μικροπωλητές.

Όσοι επαγγελματίες και πλανόδιοι μικροπωλητές επιθυμούν να συμμετάσχουν, μπορούν να υποβάλλουν αίτηση στο Δημαρχείο (1<sup>ος</sup> όροφος, γρ. 5, αρμ. Καραπαναγιώτης Ιγνάτιος) από την Πέμπτη 07/12/2017 έως και τη Τρίτη 12/12/2017.

Τα είδη που επιτρέπεται να πωλούνται (σύμφωνα με την αριθμ. 283/2017 απόφαση Δ.Σ.) είναι:

- *Ζαχαρώδη είδη και αναψυκτικά,*
- *Ξηροί καρποί , είδη διατροφής, ποτά,*
- *Αγιογραφίες, αφίσες, είδη λαϊκής τέχνης κλπ*
- *Ψυλικά, είδη δώρων, παιχνίδια, βιβλία κ.α.*
- *Μικροπωλητές διαφόρων ειδών*
- *ανθοκομικά - διακοσμητικά είδη - εποχιακά είδη*

Τα τέλη συμμετοχής στο Χριστουγεννιάτικο χωριό 2017 καθορίστηκαν (με την αριθμ. 284/2017 απόφαση Δ.Σ.) ως εξής:

- ◆ Ξύλινα σπιτάκια (10 ειδικά διαμορφωμένοι χώροι 2,5Χ2,5) το καθένα 250 € τα οποία θα παραμείνουν για όλη την διάρκεια λειτουργίας του «Χριστουγεννιάτικου Χωριού» στην πλ. Δημοκρατίας.
- ◆ Λούνα Παρκ 2.250 € που θα εγκατασταθεί στο χώρο του πάρκινγκ του ΟΣΕ, το οποίο θα παραμείνει για όλη την διάρκεια της λειτουργίας του «Χριστουγεννιάτικου Χωριού».
- ◆ Εναλλακτικά - σύμφωνα με την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου - υπάρχει η δυνατότητα να γίνει συμφητισμός του τέλους για το Λούνα Παρκ (που θα εγκατασταθεί στο χώρο του πάρκινγκ του ΟΣΕ) και του κόστους διάθεσης προς χρήση, των εγκαταστάσεων (10 σπιτάκια ειδικά διαμορφωμένα Χ 250 €, που θα τοποθετηθούν στην Πλ. Δημοκρατίας). Στην περίπτωση αυτή ο ιδιώτης επιχειρηματίας υποχρεούται να καλύψει με δική του ευθύνη και κόστος, τα παρακάτω, στο χώρο του «Χριστουγεννιάτικου Χωριού» κατά τη διάρκεια λειτουργίας του. Τα «Σπιτάκια» του «Χριστουγεννιάτικου Χωριού» θα είναι λυόμενες κατασκευές και θα στεγάζουν επαγγελματίες καθώς και ειδικές δράσεις. Το «Σπιτάκι» του Αϊ Βασίλη εμβαδού (6Χ6 =) 36 τ.μ., θα στεγάζει τον «Αη βασίλη», μια υπεύθυνη μακιγιέρ δασκάλα για το face painting, καθώς και φωτογράφο. Το «Σπιτάκι» του Δήμου εμβαδού (3Χ3=) 9 τ.μ., θα στεγάζει το γραφείο ενημέρωσης για τους επισκέπτες για όλες τις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις σε όλες τις Τοπικές Κοινότητες του Δήμου Σκύδρας. Δέκα (10) «σπιτάκια» θα διατεθούν σε ιδιώτες έναντι τιμήματος για τα εμπορικά είδη όπως βιβλία, παιχνίδια, σουβενίρ αλλά και είδη εστίασης όπως λουκουμάδες, σοκολάτες κλπ. Ενδεικτικά κάποιες από τις δράσεις που θα υπάρχουν στα «σπιτάκια» είναι οι εξής: Το σπίτι του Άγιου Βασίλη, Το εργαστήριο των ξωτικών, Το ταχυδρομείο, Η ζωγραφική προσώπου, Το ζαχαρόσπιτο κ.ά. Στο χώρο του «Χριστουγεννιάτικου Χωριού» οι οικίσκοι θα κατασκευάζονται και θα τοποθετηθούν σύμφωνα με σχέδιο και τεχνικές προδιαγραφές που θα καθορίζονται με απόφαση της οργανωτικής επιτροπής. Όλα τα σπιτάκια θα είναι πλήρως εξοπλισμένα με ηλεκτρολογικό υλικό και χριστουγεννιάτικη διακόσμηση. Στον προαύλιο χώρο και

στην είσοδο, θα υπάρχουν διακοσμητικά στοιχεία δηλαδή διάφορες κατασκευές από πολυστερίνη ή μέταλλο, ξύλο (ΦΑΤΝΗ, ΕΛΚΥΘΡΟ, ΦΩΤΟΣΩΛΗΝΕΣ, ΛΑΜΠΑΚΙΑ). Μέσα στο πάρκο του «Χριστουγεννιάτικου Χωριού» θα υπάρχει φωτεινός διάκοσμος δηλαδή ηλεκτρικός εξοπλισμός όπως μικρολαμπάκια, τρισδιάστατες μπάλες, τρισδιάστατα δέντρα, τρισδιάστατο αστέρι, γιρλάντα «ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ» και γενικότερα γιρλάντες, προβολείς, ασύμμετρη κουρτίνα, λεντοταινία κ.λ.π. Θα χρειαστεί να απασχοληθεί στο «Χριστουγεννιάτικο Χωριό» ειδικό προσωπικό (Αη Βασίλης, Μακιγιέρ, Φωτογράφος, Πληροφορίες) για 15 ημέρες, το κόστος των οποίων θα αναλάβει (στην περίπτωση συμφηφισμού) ο ιδιώτης.

- ◆ Πλανόδιοι μικροπωλητές € 10 την ημέρα

*Στα παραπάνω τέλη συμπεριλαμβάνεται και το κόστος κατανάλωσης ρεύματος για φωτισμό επί 6 ώρες (από τις 5 μ.μ. ως 11 μ.μ.) και θέρμανση επί 13 ώρες (από τις 10 π.μ. ως 11 μ.μ.)*

Περισσότερες πληροφορίες καθώς και έντυπα αιτήσεων οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθεύονται από το Δημαρχείο (Πληρ. Καραπαναγιώτης Ιγνάτιος 2381351886).

**Για το Δήμο Σκύδρας  
Με Εντολή Δημάρχου  
Ο Προϊστάμενος Δ/σης  
Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών**

**Καραπαναγιώτης Ιγνάτιος  
ΠΕ1 Διοικητικού - Οικονομικού Α΄**